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Le regole per le aziende

riduzione di personale

Cosa succede al TFR in un'azienda che nei primi sei mesi del 2007 passa da un
numero di 58 a quello di 45 dipendenti?

Esperto79
03-03-2007 11:56

02-04-2007 20:02

Per le aziende che alla data del 31 dicembre 2006 erano in attivita ai fini del
calcolo della media dei lavoratori in forza bisogna fare esclusivo riferimento alla
media dei dipendenti in forza nell'anno 2006. Pertanto gli eventuali incrementi, o
decrementi, di organico negli anni successivi, non determineranno alcun
cambiamento.



